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Απονομή πτυχίων στους τελειοφοίτους της 
Θεολογικής Σχολής της Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Χαρμόσυνη για την Θεολογική Σχολή της Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας 
του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου του Κονγκό «Άγιος Αθανάσιος ο 
Αθωνίτης», ήταν η ημέρα που η Αγία μας Εκκλησία εορτάζει την ιερά 
μνήμη του Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου, ενώ πανηγυρίζει επίσης και η 
ομώνυμη Ιερά Μονή στην Κινσάσα όπου στεγάζεται και η Θεολογική Σχολή
.
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Το απόγευμα της εορτής εψάλη ο Πανηγυρικός Εσπερινός με την συμμετοχή 
πολλών κληρικών της Μητροπόλεως χιροσταντούντος του οικείου Ποιμενάρχου. 
Ανήμερα το πρωί τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου συμπαραστατουμένου υπό πλειάδος ιερέων 
και διακόνων και από την Ιερά Μητρόπολη Κατάγκας.

Τόσο στον Εσπερινό όσο και στην Θεία Λειτουργία μίλησε ο Μητροπολίτης 
αναφερόμενος στις αρετές της φιλοπονίας και της προσευχής. Στο τέλος της 
Θείας Λειτουργίας λιτανεύθηκε πέριξ του Ναού η Ιερά και σεβασμία εικόνα του 
εορταζομένου Αγίου. Στην συνέχεια ο Μητροπολίτης υποδέχθηκε στα προπύλαια 
της Θεολογικής Σχολής τον Πρόξενο της Ελλάδος στο Κονγκό κ. Δαυίδ Μαρίνη 
εκπροσωπώντας τον Πρέσβη της Ελλάδος στην χώρα κ. Αντώνιο Παπαδόπουλο.



Ακολούθησε εορτή στην αίθουσα εκδηλώσεων της Θεολογικής Σχολής κατά την 
οποία συνδυάστηκε η απονομή των πτυχίων των τελειόφοιτων του Ορθόδοξου 
Πανεπιστήμιου του Κονγκό.



Στη λήξη του ακαδημαϊκού έτους οι φοιτητές παρουσίασαν σκηνές από τη 
θαυμαστή ζωή του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως καθώς και ύμνους από την 
ακολουθία του Αγίου.



Συγκινητικά και διδακτικά όσα ακούστηκαν. Σκοπός της εκδηλώσεως ήταν να 
εμπνευστούν οι φοιτητές και όσοι την παρακολούθησαν, από την υπομονή, την 
συγχωρητικότητα και την πλήρη αφοσίωση στον Κύριο του μεγάλου Αγίου της 
Εκκλησίας μας. Σημαντική και πολύτιμη υπήρξε για την επιτυχία της όλης 
εκδηλώσεως η συμβολή των αδελφών γυναικών που διακονούν τον τελευταίο 
καιρό στην Μητρόπολη μας με την ευλογία του Προϊσταμένου της Αδελφότητος 
Θεολόγων «Ο ΣΩΤΗΡ». Οι ίδιες οι αδελφές ανέλαβαν το θεατρικό και υπόλοιπο 
πρόγραμμα της εκδηλώσεως το οποίο στέφθηκε με επιτυχία. Χαιρέτησαν την 
εκδήλωση με θερμούς λόγους τόσο ο Έλληνας Πρόξενος κ. Δαυίδ Μαρίνης όσο και 
ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Κινσάσας κ. Γεράσιμος Ντούνης.

Ο Μητροπολίτης εξεφώνησε λόγους οικοδομής στους τελειοφοίτους αλλά και στον 
κόσμο που κατέκλυσε την αίθουσα εκδηλώσεων της Θεολογικής Σχολής. 
Ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β’ που ενδιαφέρεται και αδιαλείπτως συμπαρίσταται στην 
πορεία της Σχολής. Με λόγους ευγνωμοσύνης αναφέρθηκε στην Πρεσβεία της 



Ελλάδος στο Κογκό, η οποία με διαφόρους τρόπους συντρέχει το έργο της 
Θεολογικής Σχολής αλλά και γενικότερα της Ιεράς Μητροπόλεως.

Βεβαίως δεν θα μπορούσε να παραλείψει να ευχαριστήσει την Ελληνική Κοινότητα 
της Κινσάσας αλλά και προσωπικώς τον Πρόεδρό της Αξιότιμο κ. Γεράσιμο 
Ντούνη, ο οποίος αγαπά και συνεχώς στηρίζει οικονομικά και όχι μόνο την 
Θεολογική Σχολή και πολλές δράσεις της Μητροπόλεως. Ο Μητροπολίτης 
ευχαρίστησε τον συντονιστή του Πανεπιστημιακού προγράμματος της Θεολογικής 
Σχολής Αξιότιμο κ. Δημήτριον Βαμβακά, ο οποίος εδώ και δεκαπέντε χρόνια 
προσφέρεται και εκδαπανάται τους περισσότερους μήνες του Ακαδημαϊκού έτους 
για την καλύτερη λειτουργία της Σχολής.



Ευχαρίστησε επίσης τον Αντιπρύτανη κ. Θεόδωρο Φουμουζάζα, τους καθηγητές εξ 
Ελλάδος, αλλοδαπής αλλά και τους εντόπιους καθώς και τους γραμματείς της 
Σχολής. Η όλη εκδήλωση ολοκληρώθηκε με πανηγυρική τράπεζα εις την οποία οι 
φοιτητές εκδήλωσαν την χαρά τους με τοπικά τραγούδια και επευφημίες.



Να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μετέφερε στους πανηγυριστές 
και στους τελειοφοίτους τις ευχές και τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’.
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